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1. Adottak az x=(3+5°:5"):2"-3-3" & =[(8‘6 42 —23)5 :642} :128°  szamok.
Igazold, hogy az x” + ) szam egy teljes négyzet!

2. Hatarozd meg az Osszes olyan haromjegyli szdmot, amelyet 67-tel osztva, a maradék
egyenld a hanyados kobével!

3. Egy hdromjegyli szam elé, majd mogé egy 1-est irunk. Az igy kapott két négyjegyli szam
kiilonbsége 72. Melyik haromjegyii szamrol van sz6? Keresd meg az 0sszes megoldast!

4. Az apa, az anya ¢és 3 lanyuk egyiitt 98 évesek. Az anya 20 évvel idOsebb, mint a 3 lany
egyiitt. A sziil6k életkora kdzotti kiilonbség éppen a legfiatalabb lany ¢letkoraval egyenld.
Az egyik lany 2 évvel fiatalabb, mint a masik, és ugyanannyival iddsebb a harmadiknal.
Hany évesek a gyerekek és a sziilok?
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